
OPĆINA GORIČAN  

OPĆINSKO VIJEĆE GORIČAN  

 

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 1. SJEDNICE 

 

Sjednica je održana 23. srpnja 2025. godine u 19:00 sati u Multimedijalnoj dvorani općine 

Goričan na poziv predsjednika Općinskog vijeća Petra Baksa.  

Sjednici su prisustvovali svi vijećnici i to: Marta Markač, Franjo Šavora, Petar Baksa, Miroslav 

Marđetko, Rahela Horvat, Tatjana Horvat, Vesna Farkaš, Darinka Ribarić i Leonard Gudlin.  

Sjednici su također bili prisutni načelnik Emanuel Sinković, djelatnica Jasna Vuk, djelatnica 

Petra Markač koja je vodila zapisnik sjednice te predstavnici medija. 

Predloženi dnevni red: 

1. Aktualni sat 

2. Izvješće o radu načelnika Općine Goričan za razdoblje od 01.01. do 30.06.2025. 

3. Donošenje odluke o imenovanju članova stalnih i povremenih radnih tijela Općinskog 

vijeća sukladno Statutu općine Goričan i Poslovniku o radu Općinskog vijeća i to: 

- Komisije za proračun i financije 

- Komisije za statut i poslovnik 

- Komisije za dodjelu stipendija 

- Komisije za komunalna pitanja 

- Komisije za gospodarstvo i razvoj 

- Komisije za obrazovanje, kulturu, sport i druge društven djelatnosti 

- Komisije za odlikovanja i priznanja 

- Komisije za odnose s drugim jedinicama lokalne samouprave 

- Komisije za poljoprivredu 

- Komisije za predstavke i pritužbe 

- Komisije za procjenu nekretnina i prodaju nekretnina putem natječaja 

- Komisije za socijalna pitanja 

- Komisije za utvrđivanje imena ulica, trgova i toponimiku 

4. Donošenje odluke o osnivanju i imenovanju: 

- Komisije za branitelje 

- Uprave groblja 

- Komisije za europske fondove 

- Komisije za razvoj turizma 

- Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda 

- Povjerenstva za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem 

- Povjerenstva za ravnopravnost spolova 

- Povjerenstvo za dodjelu poticaja (nekretnine) 

- Povjerenstvo za raspolaganje zemljištem u poduzetničkim zonama 

- Vijeća za prevenciju 

5. Donošenje odluke o usvajanju polugodišnjeg obračuna proračuna za 2025. godinu 

6. Odluka o prijedlogu uvođenja naknade za razvoj 

7. Odluka o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Goričan k.č. br. 5200 i k.č. br. 5201 



8. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi 

Dnevni red je usvojen jednoglasno. 

Prije početka same sjednice predsjednica mandatne komisije Tatjana Horvat čita izvješće kojim 

svoj mandat Antonio Jakšić, Gajeva 2A stavlja u mirovanje te ga zamjenjuje Vesna Farkaš, 

Murska 41 te ona priseže. 

 

Točka 1. 

Aktualni sat 

Predsjednik vijeća sve pozdravlja te daje riječ načelniku koji navodi aktualnosti od zadnje 

sjednice a to su: potpisan je ugovor o izvođenju radova na sanaciji lokalnih cesta i poboljšanju 

oborinske odvodnje, Vrijednost Ugovora iznosi 65.356,00  eura sa PDV-om. Ministarstvo 

prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine sufinancira navedeni projekt sa iznosom 

od 60.000,00 eura, svečano je otvoren novi, nadograđeni i rekonstruirani Dječji vrtić „MURA“ 

Goričan. Ukupno je u dograđeni Dječji vrtić “Mura” u Goričanu uloženo malo manje od 1,2 

milijuna eura, potpisani ugovori o nabavi opreme u iznosu od 97.190,00 eura  s tvrtkom Novi 

godovi d.o.o., svečano je otvoren Sportski centar Goričan. Ukupna vrijednost izvedenih radova 

iznosi 1.235.000,00 eura sa PDV-om, potpisan novi ugovor za sportsku infrastrukturu vrijedan 

243.721,81 eura s tvrtkom Kabel-mont d.o.o., odobreni iznos sufinanciranja od strane 

ministarstva Turizma i Sporta je 237.000,00 eura. Potpisan je ugovor o ljetovanju djece u 

Dramlju s tvrtkom Vitae travel d.o.o. u vrijednosti od 10.000,00 eura sa PDV-om, tvrtka 

Bioinstitut d.o.o. provela je adulticidni tretman komaraca, odobren je projekt Ministarstva 

prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine u vezi rekonstrukcije i obnove Črnog 

mosta u iznosu od 46.400,00 EUR, potpisan je ugovor sa Ministarstvom demografije i 

useljeništva kojim je Općini Goričan dodijeljeno 49.937,50 EUR za novi projekt – igralište u 

Goričanu, potpisan je ugovor sa Ministarstvom demografije i useljeništva kojim je Općini 

Goričan dodijeljeno 49.714,38 EUR za novi projekt za poboljšanje materijalnih uvjeta u 

dječjem vrtiću, u izvještajnom razdoblju potpisan je ugovor sa Ministarstvom prostornog 

uređenja, graditeljstva i državne imovine u vezi izgradnje višestambene zgrade na području 

Općine Goričan, k.č.br. 7177/8 (parking Meisa), radovi na 1. fazi kanalizacije dobro napreduju, 

asfaltirane su ulice Mirogojska, Zavrtna, Nova i Zlatnić, kupljeno je novo komunalno vozilo te 

je zaposlen novi komunalni redar Marko Golomboš.  

Franjo Šavora postavlja pitanje gdje će se graditi stanovi. 

Načelnik odgovara da će se stanovi graditi na parkiralištu MEISA. 

Leonard Gudlin postavlja pitanje da li se mještani mogu priključiti na kanalizacijski sustav. 

Načelnik odgovara da se trenutno još ne mogu spojiti. 

Leonard Gudlin postavlja pitanje za kanal u Školskoj ulici zašto se češće ne kosi i zašto nije 

održavan od strane Hrvatskih voda. 

Načelnik odgovara da je u kontaktu sa Hrvatskim vodama te da se šalju obavijesti da se to što 

prije riješi.  

Zaključuje se aktualni sat. 



Točka 2. 

Izvješće o radu načelnika Općine Goričan za razdoblje od 01.01. do 30.06.2025. 

Po navedenom izvješću se ne glasa, već se samo daje na znanje. 

Točka 3. 

Donošenje odluke o imenovanju članova stalnih i povremenih radnih tijela Općinskog vijeća 

sukladno Statutu općine Goričan i Poslovniku o radu Općinskog vijeća i to: 

Komisije za proračun i financije 

Komisije za statut i poslovnik 

Komisije za dodjelu stipendija 

Komisije za komunalna pitanja 

Komisije za gospodarstvo i razvoj 

Komisije za obrazovanje, kulturu, sport i druge društvene djelatnosti 

Komisije za odlikovanja i priznanja 

Komisije za odnose s drugim jedinicama lokalne samouprave 

Komisije za poljoprivredu 

Komisije za predstavke i pritužbe 

Komisije za procjenu nekretnina i prodaju nekretnina putem natječaja 

Komisije za socijalna pitanja 

Komisije za utvrđivanje imena ulica, trgova i toponimiku 

Predsjednik vijeća čita odluke o imenovanju članova u komisije. 

Leonard Gudlin postavlja pitanje zašto su pojedini vijećnici izbačeni, a koje su oni predložili 

za članove komisija.  

Predsjednik vijeća odgovara da su komisije sastavljene prema rezultatima prošlih lokalnih 

izbora. 

Leonard Gudlin govori da oni povlače svoje članove iz komisija.  

Odluka je donesena sa 7 glasova ZA i sa 2 glasa SUZDRŽANA. 

 

Točka 4. 

Donošenje odluke o osnivanju i imenovanju: 

Komisije za branitelje 

Uprave groblja 

Komisije za europske fondove 

Komisije za razvoj turizma 

Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda 

Povjerenstva za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem 

Povjerenstva za ravnopravnost spolova 

Povjerenstvo za dodjelu poticaja (nekretnine) 

Povjerenstvo za raspolaganje zemljištem u poduzetničkim zonama 

Vijeća za prevenciju 

Predsjednik vijeća čita odluke o imenovanju članova u komisije i povjerenstva. 



Odluka je donesena sa 7 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA. 

Točka 5. 

Donošenje odluke o usvajanju polugodišnjeg obračuna proračuna za 2025. godinu 

Načelnik objašnjava da je polugodišnji obračun proračuna zakonska obaveza te napominje da 

je to stvarno izvršenje proračuna sa 30.06.2025. godine. 

Odluka je donesena JEDNOGLASNO. 

Točka 6. 

Odluka o prijedlogu uvođenja naknade za razvoj 

Predsjednik vijeća objašnjava da se radi o povećanju naknade 0,25 eura/m3 za isporučene 

vodne usluge. 

Leonard Gudlin postavlja pitanje da li je to prijedlog općine ili Međimurskih voda. 

Načelnik odgovara da je prijedlog Općine te da su Međimurske vode to prihvatile. 

Odluka je donesena sa 7 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA. 

 

Točka 7. 

Odluka o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Goričan k.č. br. 5200 i k.č. br. 5201 

Načelnik objašnjava da se radi o česticama 5200 i 5201, na adresi Dravska 46 i 48 te da te 

čestice nisu od interesa za Općinu te predlaže da se prodaju po cijeni od 7,00 eura/m2. 

Odluka je donesena sa 8 glasova ZA i 1 glasom SUZDRŽAN. 

 

Točka 8. 

Ostala pitanja, informacije i prijedlozi 

Leonard Gudlin postavlja pitanje za granični prijelaz, odnosno za održavanje i uređenje 

graničnog prijelaza i karaule. 

Načelnik odgovara da su postavljeni kontejneri na graničnom prijelazu te da se prostor uz 

karaulu redovito malčira. 

 

Sjednica je završila u 19:35 sati.  

 

Zapisničar: Petra Markač 

 

Predsjednik OV Goričan: Petar Baksa 



 


